

世界最高的女人去世

她比姚明还高5厘米



被吉尼斯总部认可为世界上最高女性的美国人桑迪·艾伦13日在印第安纳州谢尔比维尔的一家疗养院去世，终年53岁。她生前身高2.31米(中国篮球明星姚明身高为2.26米)。

据新华社电

科威特版“王子犯法与庶民同罪”已故埃米尔侄子贩毒获死刑

据新华社特稿 科威特王室成员塔拉勒·纳赛尔·萨巴赫因走私毒品被法庭判处死刑。这是科威特历史上第一次王室成员被判死刑，引起国内及邻国关注。塔拉勒自称已向王室求情，希望埃米尔对死刑判决实施干预，为他减刑。

英国《泰晤士报》13日报道，50岁的塔拉勒是科威特已故埃米尔贾比尔·艾哈迈德·萨巴赫的侄子。去年4月，他在走私毒品时被警方逮捕。当时，他携带大约10公斤可卡因和70多公斤大麻。

全球扫描

伊拉克外长称美军3年内撤离

伊拉克外交部长兹巴里14日说，美国与伊拉克政府间一份协定草案规定，美军明年夏天将撤出伊拉克城市，美军所有战斗部队3年内全部撤离伊拉克。

日本误发导弹袭击警报

日本消防厅“J-ALERT”灾害预警系统13日下午错误地向爱知县政府大楼和其他场所发布导弹袭击警报，引发虚惊一场。

均据新华社电

打格鲁吉亚，惹来美国报复

北约演习，俄舰“拿着”请柬进不了门

西方干涉加剧俄格紧张局势，3架格无人机被击落

格鲁吉亚与俄罗斯13日就停火协议原则达成一致，但双方“口水战”丝毫没有“停火”迹象。不仅格俄互相指责，非当事方的美国和北大西洋公约组织也相继卷入。

禁止俄军舰参加地中海多国反恐演习

北大西洋公约组织14日证实，北约已禁止一艘俄罗斯军舰参加在地中海举行的多国反恐演习。北约一位外交官此前一天告诉路透社记者，美国收回了先前许可，决定禁止俄罗斯“拉德内”号巡逻船参与北约军演。这看起来是报复俄罗斯针对格鲁吉亚的军事行动。

路透社说，“拉德内”号已经驶离黑海原锚地，抵达土耳其附近海域。北约发言人卡门·罗梅罗14日说：“北约认为，当前让这艘船来不合适。”

格鲁吉亚和俄罗斯发生武装冲突后，北约对格鲁吉亚表示了支持态度。北约外交官说，美国还阻止了俄罗斯要求北约-俄罗斯理事会召开紧急会议讨论格俄冲突局势的请求。

俄称击落3架格无人侦察机

俄罗斯国防部官员13日说，过去两天中，俄军已击落3架飞行在南奥塞梯首府茨欣瓦利上空的格鲁吉亚无人侦察机。

“尽管格方承诺终止一切军事行动，但格方无人侦察机仍然被发现飞行在茨欣瓦利上空。”这名官员说，“俄维和部队已经将它们击

落，其中一架发生在昨天(12日)晚上，另两架在今天(13日)。”俄罗斯和格鲁吉亚13日原则同意欧洲联盟提出的6项停火原则。

美军向格提供人道主义援助

美国总统布什13日对格鲁吉亚表示支持，宣布一项包括动用军用运输直升机和海军部队在内的大型人道主义援助计划，希望俄方确保这一计划中的物资和人力获得通行和通信条件。美国政府还将研究是否为格鲁吉亚政府提供某种形式的军事援助。

据新华社电



狗中“拳王”

不仅能直立站起还会出拳和闪避

8月13日，在秘鲁首都利马，一只名叫切拉的德国短毛指示犬跟它的教练进行拳击训练。三岁半的切拉不仅可以用后腿蹬地直立站起，还会出拳和闪避，是小狗中当之无愧的“拳王”。

新华社/路透

健康会客厅·宫颈疾病

这么热的天，生病了，要是不上医院就能“看医生多好！先打个电话咨询一下，就能知道要不要紧、要不要尽快治疗，那该多好！我们了解您的心愿，特开通《健康会客厅》栏目，特邀郑州现代妇科医院妇科医生来“会客厅”坐诊，接受您的电话咨询，为广大女性讲解宫颈疾病、妇科炎症、不孕症等相关知识，进行现场咨询，让女人更了解自己。

专家支持/郑州现代妇科医院专家组

是谁在和宫颈疾病PK生命长跑?



问：感染HPV一定会得宫颈疾病吗？

黄教授：约80%的HPV感染呈一时性，一般8-10个月左右病毒即可被清除，在另外的20% HPV感染人群中，约80%患者感染的病毒也能在3年内被清除。只有很少一部分患者体内病毒不能被清除，感染呈持续性。这些持续感染HPV的妇女有更高患宫颈病的风险。

问：如果我今年或以前的TCT检查结果是正常的，是否以后就无需再做检查？

黄教授：如果正常，您也应坚持每年进行妇科宫颈防癌检查。因为每年您的身体状况或自身免疫力与往年会不一样。例如怀孕、流产、上环、手术或是受到某些细菌、病毒的干扰，而您又无任何自觉症状，这些都会影响宫颈的健康状况，所以每年对宫颈的健康做一个评估结果是非常有必要的。

问：做宫颈病前筛查，为什么她们都选择现代妇科医院？

黄教授：规范：现代妇科的宫颈专科是严格按照“中国癌症基金会宫颈癌早诊早治示范基地”并按专家会诊中心组的诊疗规范来建设并运行的，技术规范、设备规范、操作流程规范，属全国前列。

专业：技术专业，现代妇科采取最新的“液基细胞学检查”(TCT)方法，23种HPV致病、致病病毒分析、检测技术，能快速确诊宫颈健康状况，并提出相应的调理或治疗意见。设备专业：除专业宫颈筛查设施外，并配合使用高倍数码电子阴道镜，宫颈电环切设备(LEEP)等尖端医疗设备，达到防治一体。

问：有什么办法将宫颈病变一网打尽？

黄教授：有了宫颈病变，就不能讳疾忌

医，像患上这样“专业的病”最好到专业的妇科医院去就诊，因为专业的妇科医院拥有一流的设备和最权威的妇科专家，为妇科病患者排忧解难。

就算是宫颈筛查确认病变已经发生时，现代妇科会建议病人接受“子宫颈电环切术”(LEEP)，切除子宫颈病变组织；整个过程只需约20分钟。这一技术的出现，极大增强了女性应对宫颈疾病的信心，也是现代妇科敢于说出宫颈病“可防可治”的重要保证。

问：除了看一个医院的高端设备外，在对妇科医院的选择上还应该注意些什么呢？

黄教授：设备只是一个方面，不是每个人都可以随便操作高端设备的，一定要由专业的妇科专家来操作。现代妇科医院拥有尖端设备只是作为一家专业妇科医院最基本的要求；重要的是现代妇科医院的技术规范、操作流程规范、医疗服务规范、疗效令人满意。同时，还拥有北京、上海、河南等地的权威妇科专家和高端的妇科医疗人才，共同组成的强大的妇科专家团队，常年坐诊。

特色诊疗：妇科炎症\不孕不育\宫颈疾病\无痛人流\乳腺疾病\女性生殖整形\女性健康体检

建议推荐：现代名医堂 黄福祥 教授 主任医师 郑州现代妇科医院专家组组长 原省人民医院妇产科主任 毕业于山东大学医学院，从事临床、教育与科研工作50余年，并多次荣获医院先进工作者、优秀共产党员称号；先后领导全省“两性”防治及全国出生缺陷工作。首创阴道自动拉钩、

胎儿膀胱修补尿瘘为全国第一。HCG治疗习惯性流产仅次于美国、上海国际和平妇幼保健院为全国第三家。获国家科委、卫生部二等奖，省科委、卫生厅三等奖，湖南省科委二等奖，市科委二等奖，论文30多篇。

擅长：不孕症、宫外孕、卵巢肿瘤、子宫肌瘤、内异症等疾病的治疗，对妇科常见病、多发病以及妇科疑难杂症诊治有丰富的经验。 咨询电话：0371-60955555 诊疗QQ：357780286

郑州现代妇科医院 省医保定点单位 新农合定点单位 北京、上海、河南及原国际援救妇科泰斗常年坐诊现代妇科，为您牢牢把住健康之门。

+美国双频LEEP刀技术 +BBT自凝刀技术

清除宫颈疾病 做健康女人

形象代言人 网络女主播：可可

24小时咨询热线 609 55555

无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

QQ在线咨询: 357780286

网址: WWW.ZZXDFK.COM

地址: 经三路与纬五路交叉口

址(省人民医院往西100米)